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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please visit our customer support page: www.alza.cz/EN/kontakt.  

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

 

Scan the QR Code with your mobile to download Xiaomi Home App. 

 

Product Introduction 
 

Package list 

 

 
 

 

 

 

 

 

IMILAB EC6 

 

 

Power adapter Wall 

 
 

  
 

Mounting sticker 

 

Waterproof kit User manual 

 

http://www.alza.cz/EN/kontakt
http://www.alza.cz/


 

4 

Product Appearance 

 

 

 

Connect to Power Source 
 

Power on 

Insert the power supply cable into the camera’s power supply port. 

 

Note: Do not twist the camera's dome to force it to rotate after it is turned on. If the lens 

positioning is inaccurate, calibrate it with the Xiaomi Home App. 
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Indicator Light 

Solid green:  

• Successful connection/normal status 

Flashing green:  

• Waiting for connection/network exception 

 

Connecting to Xiaomi Home App 
 

This product works with Xiaomi Home and can be controlled using the Xiaomi 

Home App. Scan the QR code to download and install the Xiaomi Home App.  

If you already have Xiaomi Home App installed, you will be directed to the device 

connection page. You can also search for "Xiaomi Home" in an app store to download 

and install the Xiaomi Home App. 

Open the Xiaomi Home App. Tap “+” at the top right corner and follow the on-screen 

instructions to add the device. 

 

Note: Actual operation may differ due to Xiaomi Home App updates. Please follow the 

on-screen instructions of the Xiaomi Home App. When connecting, make sure the 

network is working properly, and the camera is turned on normally with the indicator 

light flashing green. Once connected successfully, the indicator light will turn solid green. 

 

Restoring factory settings 

Use a pin to press and hold the reset pinhole for about 7 seconds until the indicator light 

flashes green and the camera restores factory settings successfully, then reconnect to 

the Xiaomi Home App.  

Note: Restoring the factory settings will not delete the contents of the MicroSD card. 
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Installing the MicroSD card 

Ensure that the camera is disconnected from the power supply. Remove the protective 

case and expose the MicroSD card slot. Insert the microSD card into the card slot in the 

direction as illustrated. 

 

Note: When inserting or removing the MicroSD card, please disconnect the camera from 

the power supply. Use a MicroSD card from a reputable manufacturer (up to 256GB). 

The recommended read and write speed of the MicroSD card is at least U1/Class 10. 

Note: After installing the MicroSD card or resetting the device, close the waterproof 

cover tightly before using it. 

 

Installing the Device 
 

The device can be mounted on walls, ceilings, or poles. 

Wall mounting  

1. Attach the wall mounting positioning sticker on the desired installation location on a 

wall. Drill two holes at the positions indicated on the sticker. The drilling diameter 

should be around 6.0 mm with a depth of around 30 mm. 
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2. Insert two plastic expansion nuts into the wall. Put the baseplate on the wall. Secure 

the base plate by inserting the screws into the expansion nuts.  

Note: The product must be hung horizontally after installation (see below). 

 

Ceiling mounting 

1. Attach the ceiling mounting positioning sticker on the desired installation location on 

the ceiling. Drill two holes at the positions indicated on the sticker. The drilling diameter 

should be around 6.0 mm with a depth of around 30 mm. 

 

 

2. Insert two plastic expansion nuts into the wall. Put the baseplate on the ceiling. 

Secure the base plate by inserting the screws into the expansion nuts. 

Note: The product must be hung horizontally after installation (see below). 
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Pole mounting 

Note: The product must be hung horizontally after installation (see below). 

 

Notes on wall mounting: 

• The wall on which the device is mounted must have a loading capacity of at least 3 

times the weight of the device. 

• To avoid any damages or injuries, the device must be securely fastened to the 

floor/wall as specified in the installation instructions. 

 

Waterproofing kit 

The camera has a LAN port and a power supply port. Waterproofing must be done on 

both these ports. 

Note: The camera waterproof sleeve can effectively prevent rain and water seepage at 

the network interface location. The warranty does not cover any damage caused by 

improper installation. Please follow the instructions. 

 

Using a waterproofing sleeve on 

the LAN port 

 

Basic Parameters 
 

Product name: IMILAB EC6 Panorama 

Dimension: 128 x 192 x 201 mm 

Model no.: CMSXJ115A 

Net weight: 1010 g 

Power input: 12V 1A 

Video encoding H.265 
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Resolution: 4608*1296 

Storage: MicroSD card (up to 256GB) 

Working temperature: -30℃~60℃ 

Wi-Fi connection: Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n/ax 2.4GHz 

Wi-Fi maximum Output Power: 2400-2483.5 MHz, <20 dBm 

FCC ID: 2APA9-CMSXJ115A 

 

 

Precautions 
 

The working temperature of the device is -30℃ to 60℃. Do not use the device when the 

temperature is too high or too low. 

For better results, avoid placing the camera in front of or next toa glass surface, a white 

coloured wall or other reflective surfaces as this may cause the recording to have 

uneven lighting between the foreground and background or be overexposed. 

Please ensure that the device is within Wi-Fi signal coverage. Place it at a location with 

good Wi-Fi signal strength. 

Try to avoid placing the device near a metallic object, a microwave oven or other objects 

that may cause signal interference. 

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of 

at least 20 cm between the antenna and the body of the user.  
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the following European Union 

directive(s): Hereby, Shanghai Imilab Technology Co., Ltd. declares that the radio 

equipment type IMILAB EC6 Panorama Outdoor Security Camera is in compliance with 

Directive 2014/53/EU. 

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet 

address: https://www.imilabglobal.com/pages/eu-declartion-of-conformity.  

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli 

dotazy nebo připomínky, navštivte prosím naši stránku zákaznické podpory: 

www.alza.cz/kontakt.  

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

 

Naskenujte QR kód pomocí mobilního telefonu a stáhněte si aplikaci Xiaomi Home. 

 

Představení produktu 
 

Obsah balení 

 

 
 

 

 

 

 

 

IMILAB EC6 

 

 

Napájecí adaptér Deska na stěnu 

 
 

  
 

Montážní nálepka 

 

Vodotěsná sada Uživatelská příručka 

http://www.alza.cz/kontakt
http://www.alza.cz/
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Popis výrobku 

 

 

 

Připojení ke zdroji napájení 
 

Zapnutí  

Zasuňte napájecí kabel do napájecího portu kamery. 

 

Poznámka: Po zapnutí kamery neotáčejte násilím kopulí kamery, abyste ji přinutili se 

otočit. Pokud je poloha objektivu nepřesná, zkalibrujte ji pomocí aplikace Xiaomi Home. 

  

Objektiv 

Bílé světlo 

Infračervené 

světlo 

Mikrofon 

Bílé světlo 

Infračervené 

světlo 

Objektiv 

Pohled zepředu 

Pohled zezadu 

Reproduktor 

Světelný 

indikátor 

Reset 
Napájecí port 
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MicroSD 

Port 

Ethernet 
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Světelný indikátor 

Stále svítí zelená:  

• Úspěšné připojení/normální stav 

Zeleně bliká:  

• Čekání na připojení/výjimku v síti 

 

Připojení k aplikaci Xiaomi Home 
 

Tento produkt spolupracuje s aplikací Xiaomi Home a lze jej ovládat pomocí aplikace 

Xiaomi Home. Pro stažení a instalaci aplikace Xiaomi Home naskenujte QR kód. 

Pokud již máte nainstalovanou aplikaci Xiaomi Home, budete přesměrováni na stránku 

pro připojení zařízení. Můžete také vyhledat "Xiaomi Home" v obchodě s aplikacemi 

a stáhnout a nainstalovat aplikaci Xiaomi Home. 

Otevřete aplikaci Xiaomi Home. Klepněte na "+" v pravém horním rohu a podle pokynů 

na obrazovce přidejte zařízení. 

 

Poznámka: Skutečné fungování se může lišit v důsledku aktualizací aplikace Xiaomi 

Home. Postupujte podle pokynů na obrazovce aplikace Xiaomi Home. Při připojování se 

ujistěte, že síť funguje správně, kamera je normálně zapnutá a kontrolka bliká zeleně. Po 

úspěšném připojení se kontrolka rozsvítí stálou zelenou. 

 

Obnovení továrního nastavení 

Pomocí špendlíku stiskněte a podržte otvor pro resetování na přibližně 7 sekund, dokud 

kontrolka nezačne zeleně blikat a kamera úspěšně neobnoví tovární nastavení, a poté se 

znovu připojte k aplikaci Xiaomi Home 

Poznámka: Obnovení továrního nastavení nevymaže obsah karty MicroSD. 
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Instalace karty MicroSD 

Ujistěte se, že je kamera odpojena od zdroje napájení. Sejměte ochranné pouzdro 

a odkryjte slot pro kartu MicroSD. Vložte kartu microSD do slotu ve směru podle 

obrázku. 

 

Poznámka: Při vkládání nebo vyjímání karty MicroSD odpojte kameru od napájení. 

Použijte kartu MicroSD od renomovaného výrobce (až 256 GB). Doporučená rychlost 

čtení a zápisu na kartu MicroSD je alespoň U1/třída 10. 

Poznámka: Po instalaci karty MicroSD nebo resetování zařízení před použitím pevně 

zavřete vodotěsný kryt. 

 

Instalace zařízení 
 

Zařízení lze namontovat na stěny, stropy nebo sloupy. 

Montáž na stěnu  

1. Na požadované místo instalace na stěně nalepte samolepku pro umístění na stěnu. 

Vyvrtejte dva otvory v místech vyznačených na samolepce. Průměr vrtání by měl být 

přibližně 6,0 mm s hloubkou přibližně 30 mm. 
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2. Do stěny zasuňte dvě plastové rozpěrné matice. Nasaďte základní desku na stěnu. 

Základní desku upevněte zasunutím šroubů do rozpěrných matic 

Poznámka: Výrobek musí být po instalaci zavěšen ve vodorovné poloze (viz níže). 

 

Montáž na strop 

1. Na požadované místo instalace na stropě nalepte samolepku pro umístění na strop. 

Vyvrtejte dva otvory v místech uvedených na samolepce. Průměr vrtání by měl být 

přibližně 6,0 mm s hloubkou přibližně 30 mm. 

 

 

2. Do stěny zasuňte dvě plastové rozpěrné matice. Základní desku umístěte na strop. 

Základní desku zajistěte zasunutím šroubů do rozpěrných matic. 

Poznámka: Výrobek musí být po instalaci zavěšen ve vodorovné poloze (viz níže). 
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Montáž na sloup 

Poznámka: Výrobek musí být po instalaci zavěšen ve vodorovné poloze (viz níže). 

 

Poznámky k montáži na stěnu: 

• Stěna, na kterou je zařízení namontováno, musí mít nosnost nejméně trojnásobku 

hmotnosti zařízení. 

• Aby nedošlo k poškození nebo zranění, musí být zařízení bezpečně připevněno k 

podlaze/stěně, jak je uvedeno v návodu k instalaci. 

 

Hydroizolační sada 

Kamera je vybavena portem LAN a portem pro napájení. Oba tyto porty musí být 

vodotěsné. 

Poznámka: Vodotěsné pouzdro kamery může účinně zabránit dešti a prosakování vody 

v místě síťového rozhraní. Záruka se nevztahuje na škody způsobené nesprávnou 

instalací. Dodržujte prosím pokyny. 

 

Použití vodotěsného pouzdra na 

portu LAN 

 

Základní parametry 
 

Název produktu: IMILAB EC6 Panorama 

Rozměry: 128 × 192 × 201 mm 

Číslo modelu: CMSXJ115A 

Čistá hmotnost: 1010 g 

Příkon: 12 V  1 A 

Kódování videa H.265 
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Usnesení: 4608*1296 

Skladování: Karta MicroSD (až 256 GB) 

Provozní teplota: -30 ℃ ~60 ℃ 

Připojení Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n/ax 2,4GHz 

Maximální výstupní výkon Wi-Fi: 2400-2483,5 MHz, <20 dBm 

ID FCC: 2APA9-CMSXJ115A 

 

 

Bezpečnostní opatření 
 

Pracovní teplota zařízení je -30 ℃ až 60 ℃. Zařízení nepoužívejte, pokud je teplota příliš 

vysoká nebo příliš nízká. 

Pro lepší výsledky se vyhněte umístění kamery před nebo vedle skleněné plochy, bílé zdi 

nebo vedle jiných odrazivých povrchů, protože to může způsobit nerovnoměrné 

osvětlení mezi popředím a pozadím nebo přeexponování záznamu. 

Ujistěte se, že je zařízení v dosahu signálu Wi-Fi. Umístěte jej na místo s dobrou 

intenzitou signálu Wi-Fi. 

Snažte se zařízení neumisťovat do blízkosti kovových předmětů, mikrovlnné trouby nebo 

jiných předmětů, které mohou způsobovat rušení signálu. 

Při běžném používání tohoto zařízení by měla být vzdálenost mezi anténou a tělem 

uživatele nejméně 20 cm.  
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelní pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky následujících směrnic Evropské unie: Tímto 

společnost Shanghai Imilab Technology Co., Ltd. prohlašuje, že rádiové zařízení typu 

IMILAB EC6 Panorama Outdoor Security Camera je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. 

Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: https: 

 

 

 

OEEZ 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 

 

 

  



 

21 

Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky týkajúce sa zariadenia, navštívte našu stránku zákazníckej podpory: 

www.alza.sk/kontakt.  

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

 

Naskenujte QR kód pomocou mobilného telefónu a stiahnite si aplikáciu Xiaomi Home. 

 

Predstavenie produktu 
 

Obsah balenia 

 

 
 

 

 

 

 

 

IMILAB EC6 

 

 

Napájací adaptér Montážny materiál na 

stenu 

 
 

  
 

Montážna nálepka 

 

Vodotesná súprava Používateľská príručka 

http://www.alza.sk/kontakt
http://www.alza.cz/
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Opis výrobku 

 

 

 

Pripojenie k zdroju napájania 
 

Zapnutie napájania 

Napájací kábel zasuňte do napájacieho portu kamery. 

 

Poznámka: neotáčajte kopulou kamery, aby ste ju prinútili otáčať sa. Ak je umiestnenie 

objektívu nepresné, kalibrujte ho pomocou aplikácie Xiaomi Home. 

  

Objektív 

Biele svetlo 

Infračervené 

svetlo 
Mikrofón 

Biele svetlo 

Infračervené 

svetlo 

Objektív 

Pohľad 

spredu 

Pohľad 

zozadu 

Reproduktor 

Indikátorové 

svetlo 

Obnovenie 
Napájací 

port 

Zásuvka na 

kartu microSD 

Ethernetový 

port 
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Svetelný indikátor 

Stála zelená:  

• Úspešné pripojenie/normálny stav 

Bliká na zeleno:  

• Čakanie na pripojenie/sieťovú výnimku 

 

Pripojenie k aplikácii Xiaomi Home 
 

Tento produkt spolupracuje s aplikáciou Xiaomi Home a je ho možné ovládať pomocou 

aplikácie Xiaomi Home. Naskenujte QR kód na stiahnutie a inštaláciu aplikácie Xiaomi 

Home 

Ak už máte nainštalovanú aplikáciu Xiaomi Home, budete presmerovaní na stránku 

pripojenia zariadenia. Môžete tiež vyhľadať „Xiaomi Home“ v obchode s aplikáciami a 

stiahnuť a nainštalovať aplikáciu Xiaomi Home. 

Otvorte aplikáciu Xiaomi Home. Klepnite na „+“ v pravom hornom rohu a podľa pokynov 

na obrazovke pridajte zariadenie. 

 

Poznámka: skutočné fungovanie sa môže líšiť v dôsledku aktualizácií aplikácie Xiaomi 

Home. Postupujte podľa pokynov na obrazovke aplikácie Xiaomi Home App. Pri pripájaní 

sa ubezpečte, že sieť funguje správne a kamera je normálne zapnutá, pričom indikátor 

bliká na zeleno. Po úspešnom pripojení sa indikátor zmení na trvalo zelenú. 

 

Obnovenie továrenských nastavení 

Pomocou špendlíka stlačte a podržte otvor na resetovanie približne 7 sekúnd, kým 

indikátor nezačne blikať na zeleno a kamera úspešne neobnoví výrobné nastavenia, 

potom sa znovu pripojte k aplikácii Xiaomi Home 

Poznámka: obnovenie výrobných nastavení nevymaže obsah karty microSD. 
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Inštalácia karty microSD 

Ubezpečte sa, že je kamera odpojená od napájania. Odstráňte ochranné puzdro a 

odkryte slot na kartu microSD. Vložte kartu microSD do zásuvky na kartu v smere, ako je 

znázornené na obrázku. 

 

Poznámka: pri vkladaní alebo vyberaní karty microSD odpojte kameru od napájania. 

Použite kartu microSD od renomovaného výrobcu (do 256 GB). Odporúčaná rýchlosť 

čítania a zápisu karty microSD je aspoň U1/trieda 10. 

Poznámka: po inštalácii karty microSD alebo resetovaní zariadenia pred použitím pevne 

zatvorte vodotesný kryt. 

 

Inštalácia zariadenia 
 

Zariadenie je možné namontovať na steny, stropy alebo stĺpy. 

Montáž na stenu  

1. Na požadované miesto inštalácie na stene pripevnite nálepku na umiestnenie na 

stenu. Vyvŕtajte dva otvory na miestach uvedených na nálepke. Priemer vŕtania by mal 

byť približne 6,0 mm s hĺbkou približne 30 mm. 
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2. Do steny zasuňte dve plastové rozperné matice. Základnú dosku nasaďte na stenu. 

Základnú dosku zaistite zasunutím skrutiek do rozperných matíc 

Poznámka: výrobok musí byť po inštalácii zavesený vo vodorovnej polohe (pozri nižšie). 

 

Montáž na strop 

1. Na požadované miesto inštalácie na strope pripevnite nálepku na umiestnenie na 

strop. Vyvŕtajte dva otvory na miestach uvedených na nálepke. Priemer vŕtania by mal 

byť približne 6,0 mm s hĺbkou približne 30 mm. 

 

 

2. Do steny zasuňte dve plastové rozperné matice. Základnú dosku umiestnite na strop. 

Základnú dosku zaistite zasunutím skrutiek do rozperných matíc. 

Poznámka: výrobok musí byť po inštalácii zavesený vo vodorovnej polohe (pozri nižšie). 
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Montáž na stĺp 

Poznámka: výrobok musí byť po inštalácii zavesený vo vodorovnej polohe (pozri nižšie). 

 

Poznámky k montáži na stenu: 

• Stena, na ktorej je zariadenie namontované, musí mať nosnosť aspoň 3-násobku 

hmotnosti zariadenia. 

• Aby sa predišlo poškodeniu alebo zraneniu, zariadenie musí byť bezpečne 

pripevnené k podlahe/stene, ako je uvedené v návode na inštaláciu. 

 

Hydroizolačná súprava 

Kamera má port LAN a napájací port. Oba tieto porty musia byť vodotesné. 

Poznámka: vodotesné puzdro kamery môže účinne zabrániť dažďu a presakovaniu vody 

v mieste sieťového rozhrania. Záruka sa nevzťahuje na poškodenia spôsobené 

nesprávnou inštaláciou. Dodržiavajte pokyny. 

 

Použitie vodotesného puzdra na 

porte LAN 

 

Základné parametre 
 

Názov výrobku: IMILAB EC6 Panorama 

Rozmery: 128 × 192 × 201 mm 

Číslo modelu: CMSXJ115A 

Čistá hmotnosť: 1 010 g 

Príkon: 12 V  1 A 

Kódovanie videa H.265 
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Rozlíšenie: 4 608 × 1 296 

Úložisko: Karta microSD (až 256 GB) 

Pracovná teplota: -30 ℃ ~ 60 ℃ 

Pripojenie WiFi: WiFi IEEE 802.11b/g/n/ax 2,4 GHz 

Maximálny výstupný výkon WiFi: 2 400 – 2 483,5 MHz, <20 dBm 

IDENTIFIKÁTOR FCC: 2APA9-CMSXJ115A 

 

 

Bezpečnostné opatrenia 
 

Pracovná teplota zariadenia je -30 ℃ až 60 ℃ . Zariadenie nepoužívajte, ak je teplota 

príliš vysoká alebo príliš nízka. 

Ak chcete dosiahnuť lepšie výsledky, neumiestňujte kameru pred alebo vedľa 

skleneného povrchu, steny alebo iných reflexných povrchov, pretože to môže spôsobiť 

nerovnomerné osvetlenie popredia a pozadia alebo preexponovanie záznamu. 

Ubezpečte sa, že je zariadenie v dosahu signálu WiFi. Umiestnite ho na miesto s dobrou 

intenzitou signálu WiFi. 

Snažte sa vyhnúť umiestneniu zariadenia v blízkosti kovových predmetov, mikrovlnnej 

rúry alebo iných predmetov, ktoré môžu spôsobovať rušenie signálu. 

Pri bežnom používaní tohto zariadenia by mala byť vzdialenosť medzi anténou a telom 

používateľa minimálne 20 cm.  
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 

reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 

sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 

vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 

použité napájacie zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo 

použitím neoriginálnych komponentov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky nasledujúcich smerníc Európskej únie: Týmto 

spoločnosť Shanghai Imilab Technology Co., Ltd. vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu 

IMILAB EC6 Panorama Outdoor Security Camera je v súlade so smernicou 2014/53/EU. 

Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na tejto internetovej adrese: https: 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ – 2012/19/EU). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 

by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 

figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 

későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 

bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, látogasson 

el ügyfélszolgálati oldalunkra: www.alza.hu/contact.  

Importőr Alza.hu Kft., Róbert Károly krt. 54-58, 1134 Budapest, www.alza.hu 

 

 

Szkenneld be a QR-kódot a mobiloddal a Xiaomi Home App letöltéséhez. 

 

Termék bevezetése 
 

Csomaglista 

 

 
 

 

 

 

 

 

IMILAB EC6 

 

 

Tápegység Lemez a falra 

 
 

  
 

Szerelési matrica 

 

Vízálló készlet Felhasználói kézikönyv 

http://www.alza.hu/contact
http://www.alza.hu/
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A termék megjelenése 

 

 

 

Csatlakozás az áramforráshoz 
 

Bekapcsolás 

Helyezze be a tápkábelt a fényképezőgép tápellátási csatlakozójába. 

 

Megjegyzés: A kamera bekapcsolása után ne erőltesse kézzel a kupola elforgatását, 

hagyja, hogy az automatikusan mozogjon. Ha a lencse helyzete pontatlan, kalibrálja azt a 

Xiaomi Home App segítségével. 

  

Objektív 

Fehér fény 

Infravörös 

fény 

Mikrofon 

Fehér fény 

Infravörös  

fény 

Objektív 

Előlnézet 

Hátsó nézet 

Hangszóró 

Indicato 

light 

Reset 
Tápcsatlakozó 
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kártyahely 
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Jelzőlámpa 

Egyszínű zöld:  

• Sikeres kapcsolat/normális állapot 

Villogó zöld:  

• Várakozás a kapcsolatra/hálózati kivételre 

 

Csatlakozás a Xiaomi Home alkalmazáshoz 
 

Ez a termék a Xiaomi Home alkalmazással működik, és Xiaomi Home alkalmazással 

vezérelhető. Szkennelje be a QR-kódot a Xiaomi Home App letöltéséhez és telepítéséhez. 

Ha már telepítette a Xiaomi Home alkalmazást, akkor a készülék csatlakoztatási oldalára 

kerül. A Xiaomi Home App letöltéséhez és telepítéséhez rákereshet a "Xiaomi Home" 

kifejezésre egy alkalmazásboltban is. 

Nyissa meg a Xiaomi Home alkalmazást. Koppintson a "+" gombra a jobb felső sarokban, 

és kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat a készülék hozzáadásához. 

 

Megjegyzés: A tényleges működés eltérhet a Xiaomi Home App frissítései miatt. Kérjük, 

kövesse a Xiaomi Home App képernyőn megjelenő utasításait. Csatlakozáskor győződjön 

meg arról, hogy a hálózat megfelelően működik, és a kamera rendesen be van 

kapcsolva, a jelzőfény zöld színnel villog. A sikeres csatlakoztatás után a jelzőlámpa 

folyamatosan zöldre vált. 

 

Gyári beállítások visszaállítása 

Egy tűvel nyomja meg és tartsa lenyomva a visszaállítási tűnyílást körülbelül 7 

másodpercig, amíg a jelzőfény zöld színnel villog, és a kamera sikeresen visszaállítja a 

gyári beállításokat, majd csatlakozzon újra a Xiaomi Home alkalmazáshoz 

Megjegyzés: A gyári beállítások visszaállítása nem törli a MicroSD-kártya tartalmát. 

  



 

33 

A MicroSD-kártya telepítése 

Győződjön meg róla, hogy a kamera le van választva a tápegységről. Távolítsa el a 

védőburkolatot, és tegye szabaddá a MicroSD-kártya foglalatát. Helyezze be a microSD-

kártyát a kártyanyílásba az ábrán látható irányban. 

 

Megjegyzés: A MicroSD-kártya behelyezésekor vagy eltávolításakor válassza le a 

fényképezőgépet az áramforrásról. Használjon neves gyártó MicroSD-kártyáját 

(legfeljebb 256 GB). A MicroSD-kártya ajánlott olvasási és írási sebessége legalább 

U1/Class 10. 

Megjegyzés: A MicroSD-kártya beszerelése vagy a készülék alaphelyzetbe állítása után, 

használat előtt szorosan zárja be a vízálló fedelet. 

 

A készülék telepítése 
 

A készülék falra, mennyezetre vagy oszlopra szerelhető. 

Falra szerelés  

1. Rögzítse a falra szerelési pozícionáló matricát a kívánt telepítési helyre a falon. Fúrjon 

két lyukat a matricán feltüntetett helyeken. A fúrás átmérőjének körülbelül 6,0 mm-nek 

kell lennie, körülbelül 30 mm mélységgel. 
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2. Helyezze be a két műanyag tiplit a falba. Helyezze az alaplemezt a falra. Rögzítse az 

alaplemezt a csavarok tiplibe történő behelyezésével. 

Megjegyzés: A terméket a beszerelés után vízszintesen kell felakasztani (lásd alább). 

 

Mennyezeti szerelés 

1. Rögzítse a mennyezetre szerelési pozícionáló matricát a mennyezeten a kívánt 

szerelési helyre. Fúrjon két lyukat a matricán feltüntetett helyeken. A fúrás átmérőjének 

körülbelül 6,0 mm-nek kell lennie, körülbelül 30 mm mélységgel. 

 

 

2. Helyezze be a két műanyag tiplit a falba. Helyezze az alaplemezt a mennyezetre. 

Rögzítse az alaplemezt a csavarok tiplibe történő behelyezésével. 

Megjegyzés: A terméket a beszerelés után vízszintesen kell felakasztani (lásd alább). 
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Pólusra szerelés 

Megjegyzés: A terméket a beszerelés után vízszintesen kell felakasztani (lásd alább). 

 

Megjegyzés a falra szereléshez: 

• A falnak, amelyre a készüléket szerelik, legalább a készülék súlyának 

háromszorosával kell terhelhetőnek lennie. 

• A sérülések és balesetek elkerülése érdekében a készüléket a padlóhoz/falhoz kell 

biztonságosan rögzíteni a telepítési útmutatóban megadottak szerint. 

 

Vízszigetelő készlet 

A kamera egy LAN-porttal és egy tápegység-csatlakozóval rendelkezik. Mindkét porton 

vízszigetelést kell végezni. 

Megjegyzés: A kamera vízálló burkolata hatékonyan megakadályozza az eső és a víz 

beszivárgását a hálózati interfész helyén. A garancia nem terjed ki a nem megfelelő 

telepítésből eredő károkra. Kérjük, kövesse az utasításokat. 

 

Vízszigetelő hüvely használata a 

LAN-porton 

 

Alapvető paraméterek 
 

A termék neve: IMILAB EC6 panoráma 

Méret: 128 x 192 x 201 mm 

Modellszám: CMSXJ115A 

Nettó súly: 1010 g 

Tápfeszültség bemenet: 12V  1A 

Videókódolás H.265 
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Felbontás: 4608*1296 

Tárolás: MicroSD kártya (legfeljebb 256 GB) 

Munkahőmérséklet: -30 ~60℃℃ 

Wi-Fi kapcsolat: Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n/ax 2,4 GHz-es 

frekvencián 

Wi-Fi maximális kimeneti teljesítmény: 2400-2483,5 MHz, <20 dBm 

FCC ID: 2APA9-CMSXJ115A 

 

 

Óvintézkedések 
 

A készülék üzemi hőmérséklete -30℃ és 60℃ között van. Ne használja a készüléket, ha a 

hőmérséklet túl magas vagy túl alacsony. 

A jobb eredmények érdekében kerülje, hogy a kamerát üvegfelület, fehér színű fal vagy 

más fényvisszaverő felület elé vagy mellé helyezze, mivel ez az előtér és a háttér közötti 

egyenlőtlen megvilágítást vagy túlexponálást okozhat a felvételen. 

Kérjük, győződjön meg arról, hogy a készülék Wi-Fi jel lefedettségen belül van. Helyezze 

a készüléket olyan helyre, ahol jó a Wi-Fi jelerősség. 

Próbálja meg elkerülni, hogy a készüléket fémtárgyak, mikrohullámú sütő vagy más, 

jelzavarokat okozó tárgyak közelébe helyezze. 

Normál használat esetén ezt a berendezést legalább 20 cm távolságban kell tartani az 

antenna és a felhasználó teste között.  
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.hu értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel a következő európai uniós irányelv(ek) jogi követelményeinek: 

Ezennel a Shanghai Imilab Technology Co., Ltd. kijelenti, hogy az IMILAB EC6 Panorama 

kültéri biztonsági kamera típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. 

Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el: 

https: 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 

2012/19/EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni 

az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 

termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 

helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőhelyhez. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice: www.alza.de/kontakt, www.alza.at/kontakt  

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

Scannen Sie den QR-Code mit Ihrem Handy, um die Xiaomi Home App herunterzuladen. 

Produkt-Einführung 

Packungsinhalt 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMILAB EC6 

 

 

Netzadapter Wand 

 

 

  

 

Montageaufkleber Wasserdichtes Kit Benutzerhandbuch 

 

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.cz/
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Erscheinungsbild 

 

 

 

An die Stromquelle anschließen 
 

Einschalten 

Stecken Sie das Stromversorgungskabel in den Stromversorgungsanschluss der Kamera. 

 

Hinweis: Verdrehen Sie die Kuppel der Kamera nicht, um sie nach dem  zum Drehen zu 

zwingen. Wenn die Objektivpositionierung ungenau ist, kalibrieren Sie sie mit der Xiaomi 

Home App. 
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Anzeigelampe 

Leuchtet grün:  

● Erfolgreiche Verbindung/normaler Status 

Blinkt grün:  

● Warten auf Verbindung/Netzausnahme 

 

Verbinden mit der Xiaomi Home App 
 

Dieses Produkt funktioniert mit Xiaomi Home und kann mit der Xiaomi Home App 

gesteuert werden. Scannen Sie den QR-Code, um die Xiaomi Home App 

herunterzuladen und zu installieren 

Wenn Sie die Xiaomi Home App bereits installiert haben, werden Sie auf die Seite für die 

Geräteverbindung weitergeleitet. Sie können auch in einem App-Store nach "Xiaomi 

Home" suchen, um die Xiaomi Home App herunterzuladen und zu installieren. 

Öffnen Sie die Xiaomi Home App. Tippen Sie auf "+" in der oberen rechten Ecke und 

folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, um das Gerät hinzuzufügen. 

 

Hinweis: Der tatsächliche Betrieb kann aufgrund von Updates der Xiaomi Home App 

abweichen. Bitte befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm der Xiaomi Home 

App. Vergewissern Sie sich beim Verbinden, dass das Netzwerk ordnungsgemäß 

funktioniert und die Kamera normal eingeschaltet ist und die grün blinkt. Sobald die 

Verbindung erfolgreich hergestellt wurde,  die Anzeige dauerhaft grün. 

 

Wiederherstellung der Werkseinstellungen 

Drücken und halten Sie das Reset-Pinloch mit einem Stift für ca. 7 Sekunden, bis die 

Kontrollleuchte grün blinkt und die Kamera erfolgreich die Werkseinstellungen 

wiederherstellt, dann verbinden Sie sich wieder mit der Xiaomi Home App 

Hinweis: Durch die Wiederherstellung der Werkseinstellungen wird der Inhalt der 

MicroSD-Karte nicht gelöscht. 
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Einsetzen der MicroSD-Karte 

Stellen Sie sicher, dass die Kamera von der Stromversorgung getrennt ist. Entfernen Sie 

die Schutzhülle und legen Sie den MicroSD-Kartensteckplatz frei. Stecken Sie die 

microSD-Karte wie abgebildet in den Kartensteckplatz. 

 

Hinweis: Trennen Sie die Kamera von der Stromversorgung, wenn Sie die MicroSD-Karte 

einlegen oder entfernen. Verwenden Sie eine MicroSD-Karte eines namhaften 

Herstellers (bis zu 256 GB). Die empfohlene Lese- und Schreibgeschwindigkeit der 

MicroSD-Karte ist mindestens U1/Klasse 10. 

Hinweis: Schließen Sie nach dem Einsetzen der MicroSD-Karte oder dem Zurücksetzen 

des Geräts die wasserdichte Abdeckung fest, bevor Sie es verwenden. 

 

Installieren des Geräts 
 

Das Gerät kann an Wänden, Decken oder Masten montiert werden. 

Wandmontage  

1. Bringen Sie den Aufkleber für die Wandmontage an der gewünschten Stelle an der 

Wand an. Bohren Sie zwei Löcher an den auf dem Aufkleber angegebenen Stellen. Der 

Bohrdurchmesser sollte etwa 6,0 mm und die Tiefe etwa 30 mm betragen. 
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2. Setzen Sie zwei Kunststoff-Spreizmuttern in die Wand ein. Setzen Sie die Grundplatte 

auf die Wand. Sichern Sie die Grundplatte, indem Sie die Schrauben in die Spreizmuttern 

einführen 

Hinweis: Das Produkt muss nach der Installation waagerecht aufgehängt werden (siehe 

unten). 

 

Montage an der Decke 

1. Bringen Sie den Aufkleber für die Deckenmontage am gewünschten Montageort an 

der Decke an. Bohren Sie zwei Löcher an den auf dem Aufkleber angegebenen Stellen. 

Der Bohrdurchmesser sollte etwa 6,0 mm und die Tiefe etwa 30 mm betragen. 

 

 

2. Setzen Sie zwei Kunststoff-Spreizmuttern in die Wand ein. Setzen Sie die Grundplatte 

auf die Decke. Sichern Sie die Grundplatte, indem Sie die Schrauben in die 

Spreizmuttern einführen. 

Hinweis: Das Produkt muss nach der Installation waagerecht aufgehängt werden (siehe 

unten). 
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Montage am Mast 

Hinweis: Das Produkt muss nach der Installation waagerecht aufgehängt werden (siehe 

unten). 

 

Hinweise zur Wandmontage: 

● Die Wand, an der das Gerät montiert wird, muss eine Tragfähigkeit von mindestens 

dem 3-fachen Gewicht des Geräts haben. 

● Um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden, muss das Gerät gemäß der 

Installationsanleitung sicher am Boden/an der Wand befestigt werden. 

 

Abdichtungsset 

Die Kamera verfügt über einen LAN-Anschluss und einen Stromversorgungsanschluss. 

Beide Anschlüsse müssen wasserdicht gemacht werden. 

Hinweis: Die wasserdichte Hülle der Kamera kann das Eindringen von Regen und 

Wasser an der Netzwerkschnittstelle wirksam verhindern. Die Garantie deckt keine 

Schäden ab, die durch unsachgemäße Installation verursacht werden. Bitte befolgen Sie 

die Anweisungen. 

 

Verwendung einer wasserdichten 

Hülle für den LAN-Anschluss 
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Grundlegende Parameter 
 

Name des Produkts: IMILAB EC6 Panorama 

Abmessungen: 128 x 192 x 201 mm 

Modell Nr.: CMSXJ115A 

Nettogewicht: 1010 g 

Leistungsaufnahme: 12V  1A 

Video-Codierung H.265 

 

Auflösung: 4608*1296 

Lagerung: MicroSD-Karte (bis zu 256 GB) 

Arbeitstemperatur: -30 ~60℃℃ 

Wi-Fi-Verbindung: Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n/ax 2.4GHz 

Wi-Fi maximale Ausgangsleistung: 2400-2483,5 MHz, <20 dBm 

FCC-ID: 2APA9-CMSXJ115A 

 

 

Vorsichtsmaßnahmen 
 

Die Betriebstemperatur des Geräts beträgt -30℃ bis 60℃ . Verwenden Sie das Gerät 

nicht, wenn die Temperatur zu hoch oder zu niedrig ist. 

Um bessere Ergebnisse zu erzielen, sollten Sie die Kamera nicht vor oder neben einer 

Glasfläche, einer Wand oder anderen reflektierenden Oberflächen aufstellen, da dies zu 

ungleichmäßiger Beleuchtung zwischen Vorder- und Hintergrund oder zu 

Überbelichtung führen kann. 

Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerät innerhalb der Wi-Fi-Signalabdeckung befindet. 

Stellen Sie es an einem Ort mit guter Wi-Fi-Signalstärke auf. 

Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Metallgegenständen, Mikrowellenherden 

oder anderen Objekten auf, die Signalstörungen verursachen könnten. 

Bei normalem Gebrauch des Geräts sollte ein Abstand von mindestens 20 cm zwischen 

der Antenne und dem Körper des Benutzers eingehalten werden.  
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der folgenden Richtlinie(n) 

der Europäischen Union: Hiermit erklärt Shanghai Imilab Technology Co., Ltd. dass die 

Funkanlage des Typs IMILAB EC6 Panorama Outdoor Security Camera mit der Richtlinie 

2014/53/EU konform ist. 

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse 

abrufbar: https: 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 

 


